

➔ El ex jugador de la Real, Deportivo y Alavés volcó con su coche en una rotonda en Eskoriatza y a última hora de ayer permanecía en la UCI

'Musti' Mujika, ingresado grave tras un accidente

Redacción

DONOSTIA

El ex futbolista de la Real, Juan Mari Mujika Izagurre, 'Musti', de 38 años, sufrió el martes por la noche un accidente de tráfico en Eskoriatza y permanece ingresado en la Unidad de Cuidados Intensivos del Hospital Santiago de Vitoria con pronóstico grave.

Según informó ayer el Hospital en un parte médico, el que fuera jugador de la Real Sociedad y posteriormente, del Deportivo Alavés y Deportivo de la Coruña, ingresó anoche en Santiago tras sufrir poli-traumatismo como consecuencia de un accidente de tráfico bastante aparatoso.

El siniestro tuvo lugar a las 22.20 horas en la carretera GI-627 a la altura de la rotonda de Eskoriatza, en el barrio de Almen, cuando el vehículo de 'Musti', un Renault Space que circulaba en sentido a Mondragón, se salió de la calzada y volcó sobre un volcado.

El ex futbolista natural de Zumárraga quedó atrapado bajo el coche y tuvo que ser rescatado por Bomberos y Ertzaintza. En un principio se le dió por muerto pero los servicios sanitarios lograron su reanimación.

Aunque en un primer momento fue trasladado al Hospital de Mondragón, rápidamente Mujika fue llevado hasta la Unidad de Cuidados Intensivos de Santiago en Vitoria.

Según el parte médico, el ex jugador presenta traumatismo craneoencefálico, torácico y de extremidades, siendo su pronóstico grave. 'Musti' Mujika perteneció a la plantilla de la Real Sociedad, a la del Deportivo de la Coruña y a la del Deportivo Alavés, donde jugó en este último equipo en las temporadas 93-94 y 94-95, cuando el Alavés militaba en Segunda B. Tras jugar una temporada en Tercera con el Urola, esta temporada ejerce las labores de entrenador del Urola en Reginal Preferente. En la Real vivió la época del campeonato de Copa y del subcampeonato de Liga y Copa, y en el Deportivo y en el Alavés vivió diferentes ascensos •



Musti Mujika era en la actualidad representante de la marca Joogers

FOTO: PABLO GOMEZ

El fútbol guipuzcoano vivió un día angustioso y de preocupación por el estado del ex jugador

El fútbol guipuzcoano vivió ayer un día triste e intenso. La noticia del accidente de "Musti" Mujika cayó como una losa en los directivos y personas vinculadas a los clubes guipuzcoanos de fútbol. Desde la Real Sociedad, en palabras de Andoni Iraola, Jefe de Prensa del club donostiarra, se esperaba una pronta recuperación del que fuera jugador del club. El club realista conoció la noticia a primera hora de la mañana y quiso mandar palabras de ánimo para su familia esperando

una pronta recuperación de Mujika. La familia blanquiazul no pasa por una buena racha en este sentido ya que al accidente de su jugador juvenil Unai Zelaeta y al de su ex portero Urruti, se le une ahora el grave accidente de "Musti" Mujika, que se encuentra ingresado en la UCI del Hospital Santiago de Vitoria. El fútbol guipuzcoano, por lo tanto, no vivió ayer un buen día. La conmoción y la tristeza fue total. Desde aquí, esperamos y confiamos en supronta recuperación.



Mujika ganó la Copa en el 87 FOTO: MD

Conquistó la Copa del Rey hace 14 años

Ayer se cumplieron catorce años desde que la Real Sociedad se proclamara campeón de la Copa del Rey en Zaragoza tras ganar al Atlético de Madrid en los penaltis. "Musti" Mujika fue uno de los protagonistas aquella noche. El centrocampista salió en la segunda parte y logró un gol de penalti en la fatídica tanda que dio el título al conjunto txuri urdin. Fue uno de sus últimos éxitos con la Real ya que a los dos años fichaba por el Deportivo de la Coruña.